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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Ο Δήμος Νεάπολης-Συκεών «πρωταγωνιστεί» για ακόμη μία φορά στην 

καταπάτηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων που ξεκάθαρα προβλέπονται 

από την Ελληνική Νομοθεσία και που είναι αυτονόητα στους λοιπούς Δήμους της 

χώρας. 

 

Αυτή τη φορά «στόχος» της Δημοτικής Αρχής και ιδιαίτερα του 

Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας και Πρασίνου κ. Αλέκου Σιμητόπουλου, 

έγινε συνάδελφος-φύλακας του Δήμου που υπηρετεί στον χώρο των Κοιμητηρίων 

της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων τα τελευταία δύο χρόνια. 

 

Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις του ιδίου αλλά και του Συλλόγου 

Εργαζομένων εδώ και δύο χρόνια δεν τηρούνται οι αυτονόητες προϋποθέσεις 

προκειμένου ο συνάδελφος-φύλακας να μπορεί να ασκεί τα καθήκοντά του. 

 

Συγκεκριμένα, στον χώρο εργασίας δεν υπάρχει φυλάκιο ή έστω κάποιος 

κατάλληλος χώρος προκειμένου να υπάρχει η ελάχιστη προστασία από τις 

καιρικές συνθήκες. Αυτονόητο είναι λοιπόν πως δεν υπάρχει και κανένα μέσο 

επικοινωνίας με την Υπηρεσία σε περίπτωση που κριθεί αυτή αναγκαία για 

υπηρεσιακούς και μόνο λόγους (φύλαξη χώρου). 

 

Και αφού ο Δήμος Νεάπολης-Συκεών αδιαφόρησε στις οχλήσεις του ιδίου 

και του Σωματείου, ο συνάδελφος-φύλακας αναγκάστηκε να προφυλάξει 

στοιχειωδώς τον εαυτό του καταφεύγοντας στον μοναδικό στεγασμένο χώρο… την 

τουαλέτα!!! 

Γεγονός που ενόχλησε σφόδρα τον κ. Σιμητόπουλο (Αντιδήμαρχος Πολιτικής 

Προστασίας παρακαλώ!!!) που άμεσα διέταξε να παρθούν όλα τα αντικείμενα του 

συναδέλφου-φύλακα από τις τουαλέτες!!! 

 

Το ότι ο συνάδελφος αναγκάστηκε να καταφύγει στην τουαλέτα για να μην 

είναι εκτεθειμένος νύχτα-μέρα στις καιρικές συνθήκες δεν ενόχλησε κανένα, 



ούτε Δήμαρχο, ούτε Αντιδήμαρχο γεγονός που μετά από δύο χρόνια αδιαφορίας ή 

ακόμη και σκοπιμότητας οδήγησε τον συνάδελφο να καλέσει την Αστυνομία. 

 

Καταγγέλλουμε για μία ακόμη φορά την ακραία αντεργατική πολιτική του 

Δήμου Νεάπολης-Συκεών και ιδιαίτερα τον Αντιδήμαρχο κ. Σιμητόπουλο που 

αντί να βρει άμεσα λύση στο πρόβλημα καταφεύγει σε ενέργειες ποταπές που μόνο 

τον ίδιο χαρακτηρίζουν. 

 

Καλούμε το Δήμαρχο Νεάπολης-Συκεών άμεσα να πάρει ξεκάθαρη θέση για 

τις ενέργειες του Αντιδημάρχου και να στηρίξει τον εργαζόμενο που το μόνο που 

προσπαθεί είναι να ανταπεξέλθει στοιχειωδώς στα καθήκοντα που ασκεί ως 

φύλακας. 

 

Το γεγονός δε πως ο συνάδελφος-φύλακας είναι και Γενικός Γραμματέας 

του Συλλόγου των Εργαζομένων μας βάζει προφανώς σε σκέψεις για την 

απαράδεκτη και στοχευμένη αντεργατική αντιμετώπισή του από την Διοίκηση του 

Δήμου!!! 

 

Παραβλέποντας το γεγονός αυτό, προς ώρας σημασία έχει να πάψει πλέον 

αυτή η επιδεικτικά αντεργατική πολιτική του Δήμου Νεάπολης-Συκεών που θίγει 

πολλούς εργαζόμενους του!!!  

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                     Βασίλης Πετρόπουλος 

 


